

Къ сообщеннымъ вчера свѣдѣніямъ о новомъ шахматномъ клубѣ, мы можемъ добавить, что предсѣдателемъ правленія избранъ проф. Кузнецовъ, канцеляремъ проф. Морозовъ и секретарями гг. Шабельскій и Осиповъ. Общество образовалось изъ частнаго кружка любителей шахматной игры, хотя средства новаго клуба пока и невелики, но въ виду небольшихъ расходовъ и все увеличивающагося числа членовъ, хозяйственная часть общества удовлетворительна. За три мѣсяца существованія кружка было сыграно 1,243 шахматныя партіи. Въ концѣ января состоялся шахматный турниръ изъ 14 лучшихъ игроковъ. Призъ турнира, составленный по подпискѣ участвовавшими въ немъ, былъ взятъ г. Шабельскимъ, оставшимся побѣдителемъ турнира. Въ настоящее время, мѣстные шахматные игроки, по перепискѣ, играютъ съ московскими двѣ партіи на призъ 50 рублей. Приглашеніе было послано харьковскимъ обществомъ. Кроме того, на дняхъ, долженъ состояться еще одинъ турниръ. За лучшія партіи

будутъ назначены преміи. Предполагается организовать чтенія лекцій по теоріи шахматной игры. При клубѣ есть уже небольшая библіотека. Собранія членовъ въ клубѣ происходятъ по понедѣльникамъ и четвергамъ, вечеромъ; гости платятъ за входъ 20 коп. За проигранную шахматную партію уплачивается въ кассу клуба по пяти копеекъ, а за часъ игры въ шашки по 10 коп.